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Metodología

• Estos son hallazgos de la encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública de la Universidad de San Andrés. En total fueron

realizadas 1006 encuestas entre el 17 y el 23 de Mayo de 2024 a adultos de 18 años en adelante, conectados a internet, en

Argentina.

• La muestra es estratificada por región con cuotas de NSE y Edad. Se realiza en 8 regiones: NOA, NEA, Cuyo, Centro, Sur, y Buenos

Aires dividida a su vez en CABA, GBA e interior de la Provincia de Buenos Aires. Los datos se ponderan de acuerdo a parámetros de

Voto en elección de octubre 2023.

• La encuesta versa sobre satisfacción con la marcha general de las cosas, el desempeño de los poderes políticos y las políticas

públicas, la aprobación del gobierno y sobre la opinión respecto de los principales líderes políticos nacionales. También indaga sobre

tendencias sociales y temas de coyuntura política.

• En algunos casos los resultados de la suma de los porcentajes de respuesta no suman 100, ello puede deberse a redondeos

computacionales, respuestas múltiples o la exclusión de los que no saben y no contestan. En algunos resultados se indica si fueron

ponderados siguiendo algún criterio diferente al resto.

• Todas las encuestas están sujetas a otras fuentes de error adicionales a los errores muestrales, tales como errores de cobertura o

medición. La precisión de esta encuesta online se estima mediante el cálculo de intervalos de credibilidad bayesianos. Usando una

aproximación simple del posterior en una distribución normal, el intervalo de credibilidad del 95% está dado por, aproximadamente:

ŷ +
1

𝑛
,de lo que se deduce que para una encuesta de 1000 casos es de aproximadamente +/− 3.15 puntos porcentuales.



3

NOA

CUYO

NEA

CENTRO

CABA

Interior PBA

Composición de la Muestra

Parámetro Muestra

ABC1 5% 14.4%

C2 17% 26.0%

C3 28% 24.6%

D1 19% 22.3%

D2 31% 12.7%

Hombres 49% 48.5%

Mujeres 51% 51.5%

Parámetro Muestra

CABA 7% 9.0%

GBA 25% 21.9%

PBA 14% 14.4%

Centro 19% 19.9%

Cuyo 8% 7.8%

NOA 12% 11.5%

NEA 9% 9.3%

Sur 6% 6.2%

Sur

Generaciones Parámetro Muestra

Z (16-22) 17% 16.9

Millennials (23-38) 33% 27.4%

X (39-54) 24% 32.9%

Baby Boomers (55-73) y silenciosa (74+) 25% 22.8%

GBA
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▪ Satisfacción con la marcha general de las cosas

▪ Satisfacción según:

– Sexo

– NSE

– Edad

– Orientación Política

– Voto en 2023

▪ Satisfacción con el desempeño de los poderes

Satisfacción Política
Satisfacción con los poderes
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El 41% está satisfecho con la marcha general de las cosas, el 55% está 

insatisfecho. 
¿Cuál dirías que es tu nivel de satisfacción con cómo marchan las cosas en el país? 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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30%

34%

26%

33%

33%

34%

72%

75%

45%

19%

13%

72%

76%

39%

13%

12%

Hombre

Mujer

ABC1

Media Alta

Media Baja

Baja

Gen Z

Millennials

Gen X

Baby Boomers + Silen

Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro derecha

Derecha

Bregman

Massa

Schiaretti

Bullrich

Milei

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 –23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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41%
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Mauricio Macri

Javier Milei

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Satisfacción con la marcha general de las cosas a 6 meses de asumir Milei 

es del 41%, subió 10 puntos respecto al mes de marzo.

Alberto Fernández

¿Cuál dirías que es tu nivel de satisfacción con cómo marchan las cosas en el país?

Satisfacción: (Algo satisfecho + Muy satisfecho)

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 –23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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El 34% de los encuestados está satisfecho con el desempeño del Ejecutivo, 

un 19% con el Poder Judicial, un 18% con Diputados y un 16% con el 

Senado
¿Cuál es tu grado de satisfacción con el modo en que se está desempeñando cada uno de los siguientes poderes?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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44%
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48%

Marcha General de las cosas

Poder Ejecutivo

Poder Judicial

Diputados

Senado

Muy satisfecho

Algo satisfecho

No sabe

Algo insatisfecho

Muy insatisfecho

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 –23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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Macri Fernández

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

¿Cuál es tu grado de satisfacción con el modo en que se está desempeñando cada uno de los siguientes poderes?

Satisfacción: (Algo satisfecho + Muy satisfecho)

Evolutivo de satisfacción con los poderes: la satisfacción disminuye hacia 

los poderes Judicial, Senado y Diputados. Continua liderando el Ejecutivo.
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Poder Ejecutivo

Cámara de Diputados

Cámara de Senadores

Poder Judicial

15%

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 –23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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▪ Aprobación del presidente

▪ Aprobación según:

– Género

– NSE

– Edad

– Orientación Política

– Voto en 2023

Aprobación Presidencial
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El 48% aprueba al gobierno de Javier Milei y el 50% lo desaprueba.

En general, ¿aprobás o desaprobás al gobierno del presidente Javier Milei?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Base: 1006 casos (Total), Mayo 17-23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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50%

48%
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Javier Milei

En general, ¿aprobás o desaprobás al gobierno del presidente Javier MIlei?

Serie de tiempo Apruebo (Apruebo mucho + Apruebo algo); Desapruebo (Desapruebo mucho + Desapruebo algo)

Alberto 

Fernández

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Mauricio 

Macri

Aprobación: en marzo, Javier Milei alcanzaba 51% de aprobación.

En mayo, disminuyó al 48% de aprobación.

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17-23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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Describiendo a Milei, según desaprobación y aprobación
Escribí una palabra que describa al presidente Javier Milei

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]

Nota: que cada vez que se repite una palabra su tamaño aumenta en 1.5x

Aprueban Desaprueban
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Escribí en una palabra un sentimiento que te genere el presidente Javier Milei:

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]

Nota: que cada vez que se repite una palabra su tamaño aumenta en 1.5x

Aprueban Desaprueban

Sentimientos que genera el presidente Milei, según aprobación 

y desaprobación
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▪ Satisfacción con políticas públicas

▪ Evolución de la satisfacción de políticas 

públicas

▪ Principales problemas que afectan al país

▪ Evolución principales problemas que afectan al 

país

Satisfacción Política 
Satisfacción con Políticas Públicas
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Defensa (42%), Seguridad (38%), Economía (38%) y Exterior (34%) son 

las políticas con mayor satisfacción en el quinto mes del gobierno de Milei
¿Cuál es tu nivel de satisfacción o insatisfacción con cada una de las siguientes áreas de política pública del gobierno nacional?

Muy Satisfecho, Algo Satisfecho, Algo insatisfecho, Muy Insatisfecho

42%

38%

38%

34%

34%

30%

29%

27%

27%

26%

48%

58%

57%

55%

59%

66%

60%

59%

68%

65%

Política de defensa

Política de seguridad

Política económica

Política exterior

Política social

Política educativa

Política energética

Política científica

Política de salud

Política de obras públicas e infraestrutura

Total Satisfacción No sabe Total Insatisfacción

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Evolutivo de satisfacción con políticas públicas. El nivel de satisfacción con

la política de defensa alcanza el 42%. Bajó en seguridad al 38%.

Se mantienen en Economía(38%) Salud (27%) e Infraestructura (26%).
¿Cuál es su nivel de satisfacción con cada una de las siguientes áreas de política pública del gobierno nacional?

Satisfecho = (Muy Satisfecho + Algo Satisfecho)

26%
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27%
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Seguridad

Económica

Energética

Defensa

Científica
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Social

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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1%

2%

2%

3%

3%

3%

4%

5%

10%

11%

13%

13%

16%

26%

27%

28%

31%

34%

35%

36%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

3%

3%

4%

4%

11%

11%

8%

9%

14%

13%

12%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Cambio Climático

Otro

Villas de Miseria

Epidemias y enfermedades

Obras Públicas

La Policía

Transporte

Acceso a la vivienda

Salud

Endeudamiento externo

Justicia

Narcotráfico/Tráfico de drogas

Educación

Los Políticos

Corrupción

Falta de trabajo

Delincuencia/robos/Inseguridad

Inflación

Pobreza

Bajos salarios

Primera Mención

Total

Bajos Salarios (36%) y Pobreza (35%) desplazan a Inflación (34%) en la lista 

de los principales problemas. Delincuencia, robos e inseguridad (31%).
¿Cuál o cuáles dirías que son los principales problemas que afectan hoy al país? Respuesta múltiple. 

% Primer Mención y % Total de Respuestas 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Narcotráfico/Tráfico de…

Salud

Justicia
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Corrupción

Delincuencia/robos/Ins…

Endeudamiento externo

Inflación

Falta de trabajo

Pobreza

Bajos salarios
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5%
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16%
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33%
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41%
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Transporte
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Justicia
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Falta de trabajo

Pobreza

Los Políticos

Bajos salarios
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4%
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8%

18%

19%

20%
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29%

30%
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34%

36%

36%
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10%

14%
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11%

0% 20% 40% 60%

Cambio Climático

Villas de Miseria

Transporte

La Policía

Obras Públicas

Epidemias y…

Endeudamiento externo

Acceso a la vivienda

Salud

Justicia

Educación

Falta de trabajo

Narcotráfico/Tráfico…

Bajos salarios

Pobreza

Inflación

Los Políticos

Corrupción

Delincuencia/robos/In…

Unión por la PatriaLa Libertad Avanza Juntos por el Cambio

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

La inseguridad y la corrupción son los principales problemas para los 

votantes de LLA y JxC. Bajos Salarios y Pobreza, para los de UxP
¿Cuál o cuáles dirías que son los principales problemas que afectan hoy al país? Respuesta múltiple 

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Evolución de los 5 principales problemas de Argentina. Decrece la 

preocupación por la inflación (34%). Sube la preocupación por bajos 

salarios (36%)

31%

26%

36%
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Inflación

Corrupción

Delincuencia/robos/Inseguridad

Los Políticos

Pobreza

Bajos salarios

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

¿Cuál o cuáles dirías que son los principales problemas que afectan hoy al país? Respuesta múltiple.

% Total de Respuestas 

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ Percepción Retrospectiva

▪ Percepción Prospectiva

▪ Evolución de la situación retrospectiva y 

prospectiva del país

Situación Retrospectiva

y Prospectiva

Situación del país y personal
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¿Estamos mal, pero vamos bien? La situación del país empeoró para el 

51% (retrospectiva), pero un 45% cree que mejorará (prospectiva)

51%

17%

28%

4%

50%

34%

12%

4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Empeoró Está igual Mejoró Ns /Nc

Retrospectiva

País Personal

Retrospectiva: En comparación con tu situación hace un año ¿cómo creés que está la situación del país hoy? ¿Y tu situación 

personal?

Prospectiva: Pensando hacia el futuro, ¿cómo creés que estará la situación del país dentro de un año? ¿Y tu situación personal?

35%

11%

45%

9%

28%

21%

41%

10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Empeorará Estará igual Mejorará Ns /Nc

Prospectiva

País Personal

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Percepción Retrospectiva

 Mejor

 Igual

 Peor

Evolución de la percepción retrospectiva y prospectiva sobre la situación

del país. En prospectiva el optimismo supera el pesimismo
Retrospectiva: Pensando en comparación con la situación hace un año, ¿cómo cree que está la situación del país hoy?

Prospectiva: Pensando hacia el futuro ¿Como crees que estará la situación del país dentro de un año?
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Percepción Prospectiva

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ Imagen de sectores y organizaciones

▪ Opinión sobre principales dirigentes políticos

▪ Evolución de imagen de dirigentes políticos

▪ Opinión sobre ministros y funcionarios públicos

Opinión Pública

Dirigentes políticos y ministros
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28%
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34%

52%

30%

44%

40%

35%
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19%

15%

60%

24%

55%
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32%

Patricia Bullrich

Javier Milei

Victoria Villaruel

Juan Schiaretti

Mauricio Macri

Axel Kicillof

Jorge Macri

Horacio Rodríguez Larreta

Cristina Fernández de Kirchner

Myriam Bregman

Sergio Massa

Elisa Carrió

Juan Grabois

Nicolás Del Caño

Martin Lousteau

Guillermo Moreno

Rodrigo de Loredo

Marín Llaryora

Máximo Kirchner

Hugo Yaski

Pablo Moyano

Alberto Fernández

Héctor Daer

 Muy buena Buena No sé No lo conozco Mala Muy mala

Imagen de los principales dirigentes políticos
¿Qué opinión tenés de los siguientes dirigentes políticos y sociales? Positiva 

total
Diferencial

Conocimiento

Bruto

45% -1 98%

44% -5 99%

41% -2 93%

31% -8 88%

30% -32 98%

29% -31 97%

29% -19 92%

27% -32 96%

27% -40 99%

25% -24 89%

22% -48 98%

21% -39 95%

21% -35 90%

17% -43 91%

16% -46 91%

16% -42 86%

16% -15 63%

16% -21 62%

13% -63 96%

12% -23 62%

12% -59 93%

11% -71 99%

5% -42 69%

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 –23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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Evolutivo de la imagen positiva de dirigentes políticos
¿Qué opinión tenés de los siguientes dirigentes políticos y sociales? % de opinión positiva bruta (Muy buena + Algo buena)

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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 Mauricio Macri

 Horacio Rodríguez Larreta

 Cristina Kirchner

 Alberto Fernández

 Sergio Massa

 Patricia Bullrich

 Javier Milei

Juan Scharetti

Victoria Villarruel

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 –23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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25%
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19%
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36%

38%

33%

38%

25%
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21%
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22%

16%

Patricia Bullrich

Luis Caputo

Manuel Adorni

Karina Milei

Luis Petri

Diana Mondino

Sandra Pettovello

Mariano Cúneo Libarona

Guillermo Francos

Federico Sturzenegger

Nicolás Posse

Mario Russo
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total
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28% -7 80%

26% -3 72%

21% -19 78%

20% -13 71%

12% -10 54%

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 –23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]

Imagen de funcionarios públicos
¿Qué opinión tenés de los siguientes ministros y funcionarios públicos?
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▪ Interés e Información en la política

▪ Nivel de acuerdo con medidas económicas

▪ Nivel de acuerdo con el “protocolo antipiquetes”

▪ Opiniones sobre el DNU y sus medidas

▪ Opiniones sobre el proyecto de la Ley Ómnibus y 

sus medidas

▪ Relación oficialismo y oposición

Coyuntura
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Cae levemente el interés por la política y la información política se mantiene.

En general, siempre están más informados que interesados. 
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Interesados = Muy + Algo

Informados = Muy + Algo

¿Cuánto interés tenés en la política: mucho, algo, poco o nada de interés?

¿Cuán informado estás acerca de los temas políticos: mucho, algo, poco o nada informado?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 –23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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Un 42% de los encuestados está de acuerdo con el ”Pacto de Mayo”, 

mientras que un 32% está en desacuerdo
¿Cuán de acuerdo o desacuerdo estás con la propuesta denominada “pacto de mayo”?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Apenas el 15% de los encuestados cree que se debería firmar el

“Pacto de Mayo” tal como lo propone el ejecutivo
En cuanto a la relación entre el presidente y los gobernadores con respecto al denominado “Pacto de Mayo” que se

firmaría en Córdoba: ¿qué creés que deberían hacer?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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El 33% de los encuestados cree que se debería aprobar la Ley Bases en el 

Senado, mientras que 28% cree que se debería rechazar
¿Qué pensás que debería hacer el Senado con respecto a la llamada “Ley Bases”

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 –23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023
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El 63% de los encuestados está de acuerdo con la marcha universitaria
¿Cuan de acuerdo o en desacuerdo estás con los reclamos que se plantearon al gobierno nacional con la marcha universitaria

del 23 de abril?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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El 9 de mayo la CGT realizó un paro general a nivel nacional ¿Qué tan de acuerdo estás con los reclamos consignados? 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]

50% no estuvo de acuerdo con paro general del 9 de Mayo, 41% de acuerdo
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El 72% de los encuestados está a favor del matrimonio igualitario
¿Estas a favor o en contra que se permita que gays y lesbianas contraigan matrimonio legalmente?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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El 62% considera positiva la adopción por parte de parejas del mismo sexo
¿Crees que más parejas gays y lesbianas adopten hijos es algo bueno, o malo, para la sociedad? 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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El 70% de la población está a favor de políticas que protejan personas 

transgénero de la discriminación en el trabajo y en espacios públicos
¿Cuán a Favor, o en Contra, estás de leyes o políticas que protejan a las personas transgénero de la discriminación

en el trabajo y en los espacios públicos?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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El 75% de los encuestados no considera que la transexualidad sea una 

enfermedad que deba ser tratada medicamente
¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo estás con la idea de que “la transexualidad es una enfermedad

que debe ser tratada medicamente”?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Comparación LGBT
Una comparación entre las distintas respuestas en torno a las distintas preguntas sobre temas LGBT

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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25% 37% 14% 3% 12% 9%
¿Creés que es socialmente bueno que

parejas gays y lesbianas adopten hijos?

Muy bueno Bueno Prefiero no responder No sé En contra Muy malo

28% 42% 6% 10% 9% 5%
¿Estás a favor de políticas que protejan

personas transgénero de discriminación?

Muy a favor A favor Prefiero no responder No sé En contra Muy en contra

5% 6% 5% 10% 11% 64%
¿Creés que ser trans es uma enfermedad a

ser tratada?

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Prefiero no responder No sé En contra Muy en descuerdo
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El 40% de los encuestados cree que los hombres tienen más derecho que

las mujeres, 30% piensa que no
Hablemos del lugar que ocupa la mujer en nuestro país, y de las relaciones entre hombres y mujeres en general.

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 – 23 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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6%

13%

10%

13%

Ahora las mujeres interpretan muchos

comentarios inocentes como

machistas.

Un gobierno en el que las mujeres

ocupan la mitad de los cargos es un

gobierno más democrático

En nuestro país, los hombres tienen

más derechos que las mujeres

Las leyes de paridad de género, al

reservar lugares para las mujeres, lo

que hacen es crear nuevos privilegios

Nuestro país no necesita más

campañas gubernamentales contra la

discriminación a las mujeres

Muy de acuerdo

De acuerdo

No sabe

Ni de acuerdo ni en

desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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¡Consenso! Temas como el femicidio, las vacunas, la ESI, delitos de lesa

humanidad durante la última dictadura, cambio climático.
¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes afirmaciones sobre diferentes temas que están presentes en el debate público? 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Es correcto definir como femicidio

cuando un hombre asesina a una

mujer

Las vacunas ayudan al sistema

inmunológico a producir anticuerpos

Hay evidencia científica concluyente

respecto de que la tierra es redonda

La educación sexual integral (ESI) en

las escuelas es algo positivo

Durante la ultima dictadura militar se

cometieron delitos de lesa humanidad

por parte de miembros de las FFAA

El cambio climático es un tema que

debe tratarse de manera urgente

La inmigración es algo positivo para el

país

Las políticas públicas deber ser

planificadas con perspectiva de

género

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

No sabe

No conozco

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

Base: 1006 casos (Total), Mayo 17 –23 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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▪ El nivel de satisfacción con la marcha general de las cosas en el mes de mayo alcanza el 41%. En este sentido, subió respecto al mes de marzo,

mientras que la insatisfacción alcanza el 55%. Los encuestados que votaron a Myriam Bregman en las elecciones Generales de octubre del 2023 son los

más insatisfechos (94%) con la situación actual; mientras que los votantes de Javier Milei son los más satisfechos (68%). En lo que respecta

segmentación por niveles socio económicos, la clase baja es la más insatisfecha (58%) mientras que los sectores ABC1 los más satisfechos (45%),

seguidos de la clase media-baja (44%). En cuanto a las diferencias generacionales, todas las categorías tienen una insatisfacción mayor a 51%, con la

generación Z como la más insatisfecha (62%). En general, la satisfacción con la marcha general de las cosas es mayor entre: los hombres, los sectores

socioeconómicos más altos, las generaciones mayores, los autoidentificados ideológicamente a la derecha y los votantes de JxC y de la LLA.

▪ La satisfacción con el desempeño de los poderes se mueve con tendencia a la inversa: aumenta la satisfacción con el Poder Ejecutivo (34%), mientras

que disminuye en el Poder Judicial (19%), la Cámara de Diputados (18%) y el Senado (15%). En cuanto a la insatisfacción es similar entre el Poder

Legislativo y Judicial, ronda entre el 73% y 77%, mientras que la insatisfacción con el Poder Ejecutivo es más baja (59%).

▪ Aprobación dividida: La aprobación a mayo de 2024 del gobierno de Javier Milei es del 48%, mientras que la desaprobación es del 51%. Esto significa

que estamos en el primer mes en que la desaprobación supera a la aprobación. De todos modos, la diferencia no es estadísticamente significativa. En

términos ideológicos, los encuestados de derecha (91%) y centro derecha (77%) son los que más aprueban la gestión. Mientras que el 88% de los

encuestados de centro izquierda desaprueban su gestión. La Generación X es la que más aprueba (52%), mientras que la Generación Z es la que más

desaprueba (57%). Al segmentar por el voto en las generales, los votantes de Myriam Bregman (94%) son los que más desaprueban la gestión; con los

votantes de Massa (93%) por detrás. Por otro lado, los votantes de Bullrich (77%) y los de La Libertad Avanza (88%), son los que muestran mayores

niveles de aprobación.

▪ En cuanto a la descripción que dieron los encuestados sobre Milei las principales palabras utilizadas entre los que aprueban fueron: esperanza, león,

honesto. Entre los que lo desaprueban: loco, malo, payaso, nefasto. Los sentimientos que genera entre los que aprueban son: Esperanza, confianza,

incertidumbre. Entre los que lo desaprueban, los sentimientos que provoca son: Rechazo, Asco, Odio y Bronca.

▪ En cuanto a la satisfacción con las distintas políticas del gobierno se aprecia un cambio de agenda en relación al gobierno anterior: la política de

defensa encabeza la lista como las más valorada entre los encuestados (42% de satisfacción). Le siguen la política de seguridad y económica, ambas

con el 38%. En el otro extremo, el mayor nivel de insatisfacción lo presentan la política de salud y la política educativa, alcanzando el 68% y el 66%

respectivamente. Le peor evaluada: obras públicas e infraestructura, con un nivel de insatisfacción del 65%.

Satisfacción y Aprobación 

Resumen
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Resumen

▪ Los encuestados consideran que el principal problema que afecta al país actualmente son los bajos salarios (36%), seguido de la pobreza (35%), la

inflación (34%) y de la delincuencia, robos e inseguridad (31%). Esto implica un punto de inflexión luego de dos años de tener en el primer lugar a la

inflación como el principal problema.

▪ Segmentando según el voto presidencial de 2023 encontramos diferentes agendas. Para los votantes de UxP los salarios, la pobreza y el trabajo son

los principales problemas, mientras que para los de LLA y JxC los problemas son la delincuencia, la corrupción, la inflación y los políticos.

▪ Al 46% de los votantes de UxP los bajaos salarios les parece un problema, mientras que sólo al 31% de la LLA y el 29% de JxC les parece que esto es

una cuestión importante. El 39% de los votantes de UP consideran la falta de trabajo como uno de los principales problemas de Argentina, mientras

que apenas el 19% de los votantes de LLA y el 20% de los votantes de JxC lo consideran como uno de los principales problemas.

▪ En cuanto a las percepciones retrospectivas: el porcentaje de personas que percibe que la situación en la actualidad es peor que en el pasado bajó al

51%. A su vez, la percepción negativa prospectiva (como espera que el país esté dentro de un año) bajó al 35%.

▪ Desde la llegada de Milei al gobierno, la visión positiva prospectiva del país continúa superando la visión negativa. Un 28% de las personas considera

que la situación del país mejoró en el último año. Además, el 45% de las personas consideran que el país mejorará hacia el futuro, por lo que el

optimismo aún sigue en alza (la esperanza de los que aprueban!).

Principales problemas, percepción prospectiva y retrospectiva
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▪ La dirigente política con mayor imagen positiva sigue siendo Patricia Bullrich (45%). La imagen negativa de esta dirigente es de 46%, mostrando un

diferencial negativo de 1 punto. El segundo dirigente con mayor imagen positiva es Javier Milei (44%) y un 49% de imagen negativa arrojando un

diferencial negativo de 5 puntos. Por su parte, Victoria Villaruel continúa en el podio con una imagen positiva de 41%, mostrando una caída de 6

puntos porcentuales con respecto a la última medición. Aun así, estos tres dirigentes poseen las mejores imágenes positivas netas.

▪ Todos los líderes políticos y sociales analizados muestran un diferencial negativo, dejando atrás el optimismo de las últimas mediciones. Los

dirigentes con peor imagen neta son Alberto Fernández (71% de diferencial negativo), Pablo Moyano (63% de diferencial negativo) y Máximo

Kirchner (59% de diferencial negativo).

▪ Teniendo en cuenta el evolutivo de imagen positiva de los dirigentes, se observa la caída de la imagen de Javier Milei, Patricia Bullrich y Victoria

Villarruel desde las últimas mediciones. Además, se distingue una gran caída en la imagen positiva de Juan Schiaretti desde noviembre (46%) a la esta

medición (31%). En contraposición, las imágenes positivas de Axel Kiccilof (29%), Cristina Fernández de Kirchner (27%) y Sergio Massa (22%)

aumentaron levemente.

▪ Con respecto a la imagen de los funcionarios públicos, los dos funcionarios con mayor imagen positiva son Patricia Bullrich (47%) y Luis Caputo,

Ministro de Economía, con 34%. Estos presentan un diferencial de 0 y -13 respectivamente. Los funcionarios con menor imagen positiva son Nicolás

Posse (20%) y Mario Russo (12%), con diferenciales de -13 y -10 puntos respectivamente, ambos negativos.

▪ En mayo de 2024, cae levemente el interés por la política de un 61% a un 57% de encuestados interesados, mientras que la información política se

mantiene estable, con un 70% de encuestados que afirman estar informados.

Opinión sobre dirigentes políticos e interés en la política

Resumen
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▪ En lo que respecta al Pacto de Mayo, un 42% expresa estar de acuerdo con la propuesta, mientras que un 32% se mantiene en desacuerdo. A

destacar es el dato de que, en suma, un 26% no sabe sobre el tema o prefiere no contestar; se podría inferir una falta de comunicación precisa sobre

el tema o una falta de interés general.

▪ Apenas el 15% de los encuestados cree que se debería firmar el “Pacto de Mayo” tal como lo propone el ejecutivo, mientras que 15% cree que no se

debería firmar ningún pacto. El 33% de los encuestados cree que se debe firmar el Pacto con modificaciones y el 14% cree que no se debería firmar

este Pacto en particular, pero sí se debería ofrecer otra propuesta. En total, el 48% de los encuestados cree que se debería firmar el pacto, sea con o

sin modificaciones.

▪ El 33% de los encuestados considera que se debería aprobar la Ley Bases en el Senado, mientras que el 28% cree que se debería rechazar. Asimismo,

el 19% cree que se debería modificar el proyecto y que vuelva a la cámara de Diputados. Un 15% respondió que no sabe. En relación al género de los

encuestados, es mayor el porcentaje de hombres (43%) que de mujeres (23%) que está a favor de la Ley Bases. Los niveles de rechazo son similares

en todas las clases sociales, el mayor es en la clase media alta (31%) mientras que la aceptación disminuye mientras menor es el nivel

socioeconómico. En términos ideológicos, los encuestados de izquierda y centro izquierda están más en contra del proyecto, en cambio, los

encuestados de derecha o centro derecha se encuentran mayormente a favor.

▪ El 63% de los encuestados está de acuerdo con la marcha universitaria realizada el 23 de abril, el 29% está en desacuerdo. Es mayor el acuerdo de las

mujeres (64%) que de los hombres (61%). El nivel de acuerdo con la marcha es similar entre todos los niveles socioeconómicos. Sin embargo, en

términos ideológicos se puede ver una polarización entre la derecha-centro derecha y la izquierda-centro izquierda, el apoyo es mayoritario en los

encuestados de izquierda mientras que los otros muestran mayor descuerdo. Lo mismo sucede en los votantes, el apoyo se concentra entre los

votantes de Massa, Bregman y Schiaretti, mientras que la mitad de los votantes de Milei y Bullrich están en desacuerdo con la marcha.

▪ El 40% de los encuestados demostró estar nada de acuerdo con el paro realizado por la CGT el 9 de mayo y sus consignas. El mayor nivel de

desacuerdo es observado en individuos simpatizantes del gobierno, de género masculino y de todos los estratos socioeconómicos. El nivel de

acuerdo con la movilización y paro es mayor entre individuos de izquierda o centro izquierda, así como votantes de Bregman o de Massa y

provenientes de todos los estratos socioeconómicos.

Coyuntura: Pacto de Mayo, Ley de Bases y algunos debates públicos

Resumen
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Coyuntura: la agenda de género y LGBTQ+

Resumen

▪ El 72% de los encuestados está a favor del matrimonio entre personas del mismo sexo. El 30% está muy a favor y el 43% a favor, mientras que el 8%

en contra y el 5% muy en contra. En términos generales el alto nivel de acuerdo es similar en todos los niveles socioeconómicos, genero, edad y

posicionamiento ideológico.

▪ El 62% de los encuestados considera muy bueno (37%) o bueno (25%) para la sociedad la permisibilidad a las parejas del mismo sexo de adoptar

hijos. En contraposición, un 21% de la muestra tiene una opinión negativa sobre esto, postura más visible en hombres, de la generación boomers+ y

personas ideológicamente a la derecha. En los votantes encuestados de todos los candidatos de elecciones generales en 2023 se observa una

predominancia de la visión positiva, siendo el electorado de Myriam Bregman el que cuenta proporcionalmente con mayor opinión positiva.

▪ El 70% de los encuestados está a favor de leyes o políticas que protejan a las personas transgénero de la discriminación en el trabajo y en los

espacios públicos, observándose el mayor rechazo entre los hombres (21% de opinión negativa), personas del nivel socioeconómico ABC1 (20%) y en

la derecha (35%). Los votantes de Javier Milei y de Patricia Bullrich conforman los electorados más contrarios a estas políticas, siendo el 21% y 19% de

sus bases, respectivamente.

▪ El 75% de los encuestados no considera que la transexualidad sea una enfermedad que debe ser tratada medicamente. El 23% de los encuestados de

izquierda considera que la transexualidad sí es una enfermedad a ser tratada, mientras que tan solo el 19% de los encuestados de derecha comparte

esta opinión. Apenas el 3% de los encuestados de centro izquierda considera la transexualidad una enfermedad a ser tratada.

▪ En cuanto a las afirmaciones presentes en el debate público, las que cuentan con mayor acuerdo son: "es correcto definir como femicidio cuando un

hombre asesina a una mujer" (86%), "las vacunas ayudan al sistema inmunológico a producir anticuerpos" (86%) y "La educación sexual integral (ESI)

en las escuelas es algo positivo" (79%). Las que presentan menos acuerdo son: "la inmigración es algo positivo para el país"(40%) y "Las políticas

públicas deber ser planificadas con perspectiva de género" (38%).
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